

09.03.2020

cenovnik od

# ISTANBUL

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI/ SVE UKLJUČENO U CENU: BUS+SMEŠTAJ+PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA

BUS +SMEŠTAJ+PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA

TERMIN: **21/26.10.2020** /šest dana, tri noćenja/

*Istanbul, grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom... Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Danas je to grad sa oko 13 miliona stanovnika koja žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim, kvartovi Bejoglu i Osmanbej, Sultanahmet... Grad gde se prepliće novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo-nigde nećete naći ovakvo mesto kao grad Istanbul, bivši Carigrad, Konstantinopolj, Bizantiom...*

**Program putovanja:**

**21.10.2020./sreda/** Sastanak u 13:30 h na parking u železničke stanice u Loznici. Polazak u 14 h. Vožnja kroz Šabac, Beograd, kroz Bugarsku prema Istanbulu.

**22.10.2020./četvrtak/** Dolazak u Istanbul u prepodnevnom satima. Panoramsko razgledanje grada: Galata most, Taksim, Zlatni rog... Smestaj u hotel posle 15 h. Slobodno vreme. Noćenje.

**23.10.2020./petak/** Doručak. Posle doručka, slobodno vreme ili fakultativni obilazak grada sa vodičem: Antičkog-hipodroma, Aja Sofije, Topkapi dvorca-muzeja i džamije Sulejmanija. Posle razgledanja, slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**24.10.2020./subota/** Doručak. Fakultativo krstarenje „BOSFOROM“ između dva kontinenta, poseta Vaseljenskoj patrijaršiji i palati Dolmabahče /poslednja palata Otomanskih sultana/ zatim, slobodno vreme... Noćenje.

**25.10.2020./nedelja/** Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na kapali čaršiju, trgovački centar sa preko 5000 radnji do 15 h po lokalnom vremenu, kada je predviđen polazak za Loznicu. Noćna vožnja sa kraćim odmorima.

**26.10.2020./ponedeljak/** Očekivani dolazak u prepodnevnom satima /zavisnosti od uslova na putu i graničnih prelaza/ u Loznicu.

Cena : **155 eura** polazak iz Loznice,

Cena : **150 eura** polazak iz Šapca,

Cena: **145 eura** polazak iz Beograda

-Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

-20% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pred polazak ili čekovima rate iza 20.11.2020.god.

-Doplata za 1/1 sobu 60 eura

-Popust za decu do 12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe u dvokrevetnoj sobi iznosi 20 eura

-Po ovom programu nema umanjenja za sopstveni prevoz

-Po putniku je dozvoljen jedan kofer.

-Doplata za dodatno sedište 50 eura

### Cena aranžmana obuhvata:

-prevoz visokokomfortnim turističkim autobusom AC/Tv i audio i video opremom

-Smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom/švedski sto-samoposluživanje-po turskim standardima/

u hotelu sa 3\* u 1/2 i 1/2+1 sobama

SAHINLER HOTEL 3\* LALELI, <http://holidaygroup-hotels.com/tr/sayfa/hs/> ili sličnom

-razgledanje prema programu putovanja

-licencirani turistički vodič i pratioc iz agencije

-troškovi organizacije

### Cena aranžmana ne obuhvata:

-međunarodno putno zdravstveno osiguranje /od 18 do 70 godina/, cena: 609,00

dinara/grupno osiguranje/

-individualne troškove

-fakultativne izlete /minimum za realizaciju 30 putnika/, 5 dana pre polazak putnici treba da se izjasne/

Plava džamija, Aja Sofija, Topkapi dvorac, hipodrom -45 eura

Vožnja brodom Bosforom -20 eura

Dolma Bahče i Vaseljenska patrijaršija-30 eura

### NAPOMENE:

\*Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj. sklapanja ugovora o putovanju.

\*Predviđen raspored privremenog zaustavljenja je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

\* Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.

**VAŽNO:** Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Zbog saobraćajnih propisa, ne postoji mogućnost prilaska autobusa samom hotelu.

\*Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo, ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u kursu razmene valuta ili do promene cene goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta –putna taksa koje utiču na cenu putovanja.

\* Za sve informacije date usmenim , telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja, istaknut u prostorijama agencije.

\* U slučaju promene hotela , organizator je dužan da obavesti sve putnike, a zamenjen mora odgovarati standardima hotela datog u opisu programa. Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

**ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA.**

**Važno obaveštenje:**

**Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska sa teritorije Turske**

**Napomena:** Turski standardi za hotelsku ishranu se razlikuju od evropskih standard po obimu i raznovrsnosti.

**U slučaju nedovoljno broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštenje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska. Organizator putovanja zadržava pravo izmena redosleda pojedinih sadržaja u programu. Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska.**

**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE” KONDOR TIS”**